

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Contrato



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Secretaria Municipal de Administração e Finanças
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 053/2020

PROCESSO LICITATORIO Nº 145/2019

CONCORRÊNCIA Nº 001/2019

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do extrato do termo aditivo ao contrato nº 053/2020, referente a Concorrência nº 001/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios. Edição 01494 de 18/05/2021, página 003 e 004 do Município de Teodoro Sampaio- BA, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Extrato de publicação do Termo Aditivo:

DA VIGENCIA DO TERMO ADITIVO 18/05/2020 A 18/05/2022

Leia-se:

DA VIGENCIA DO TERMO ADITIVO 18/05/2021 A 18/05/2022

Teodoro Sampaio, 04 de junho de 2021.

Joseval Silva de Argolo Azevedo

Presidente da Comissão de Licitação

Rua Doutor Octávio de Araújo, 44 Centro – Telefone – (075) 3237–2112/2128
CNPJ 13.824.248/0001-19
CEP. 44.280.000 Teodoro Sampaio – Bahia

Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba
www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br